



Ивина Людмила Николаевна

Должность: Воспитатель

Дата рождения: 26.10.1990

Номера контактных телефонов, адрес
электронной почты: 89297579025,
Lyudik.ivina@mail.ru

Образование: Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего профессионального образования «Башкирский государственный университет» 2013 г.

Квалификация : Преподаватель дошкольной педагогики и психологии, учитель –логопед по специальности «Дошкольная педагогика и психология» с дополнительной специальностью «Логопедия»

Профессиональная карьера (общий стаж работы, даты, места работы, должности): 9 лет;

16.08.2013-1.09.2016 – Республика Башкортостан ,г.Туймазы МАДОУ №5 «Полянка», воспитатель

16.09.2016 по настоящее время МАДОУ города Нижневартовска ДС № 21 «Звездочка», воспитатель.

Курсы повышения квалификации: - «Формирование элементарных математических представлений в соответствии с ФГОС ДО» 2019г.

-«Методика обучения финансовой грамотности в дошкольных образовательных организациях» 2020г.

- «Совершенствование компетенций воспитателя в соответствии с требованиями профстандарта и ФГОС» 2020г.

- «Методологические и психологические аспекты подготовки участников к педагогическим конкурсам» 2020г.

- «Цифровые образовательные инструменты в работе воспитателя» 2021 г.

«Дети с ЗПР и ТНР в условиях инклюзии : как воспитателю выстраивать работу» 2022г.

Я - педагог, наставник, воспитатель! Я работаю воспитателем в детском саду. Что может быть трепетней ощущения теплоты обнявших тебя малышей, биение их сердец в унисон твоим! А что значит, для меня быть воспитателем? Возможность чему-то учить детей, воспитывая их каждый момент, и каждый день общаться с ними, открывая для себя новое. Меняются дети, меняюсь и я вместе с ними. Мне нравится рассуждать об окружающем мире глазами детей. Находить в этом радость и удовлетворение.

В детском саду я работаю 6 лет и ни разу не усомнилась в выборе своей профессии, но с каждым годом всё больше убеждаюсь, как это нелегко – воспитывать детей есть чувство ответственности за их воспитание и познания окружающего мира ведь это зависит от педагога как он преподнесет материал и каков будет результат. Тебе верят, на тебя надеются, от тебя ждут понимания и преданности. А ты должен всему этому соответствовать, быть всегда на высоте. Ведь именно от тебя во многом зависит то, какими выйдут в школьную жизнь твои дети. Я могу назвать себя счастливым человеком, отдающим свои знания, свою энергию, свою любовь детям. Всё хорошее, доброе, светлое, что есть во мне, я дарю и просто отдаю им, своим дошколятам. А взамен я получаю больше: их доверие, откровения, радость, маленькие тайны и хитрости, а самое главное любовь.

Я постоянно совершенствую свое мастерство, используя достижения педагогической науки и передовой практики, осваиваю современные инновационные технологии и методы. Стараюсь постоянно повышать своё профессиональное мастерство, профессиональный рост, участвую во всех мероприятиях, непосредственно связанных с моей работой, принимаю активное участие с моими воспитанниками во всех конкурсах и активно привлекаю к участию их родителей.

Самое большое достижение - видеть интерес в глазах ребенка, слышать его "отчего" и "почему". После выходных дней видеть ребенка радостно бегущим в детский сад, чтобы поделиться интересным с друзьями и взрослыми в группе, а вечером оказалось, что время, проведенное вместе, пролетело слишком быстро и уже пора домой.

Важно, чтобы человек не воспринимал труд как повинность, как данность, которую нужно выполнить,- труд для него должен быть радостью, он должен видеть в нем главное- возможность принести пользу детям, людям, подарить что-миру, создать своими руками какие-либо материальные ценности или идеи, которые позволят чему-то появиться на свет. Таким образом, человек осознает себя творцом, верит в собственную силу и могущество.

В.А.Сухомлинский.